

**МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК**

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

**СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА**

* 6 ИЮН 1978

г. Москва

МХАТ—УРАЛУ 1000

Под таким девизом Московский Художественный академический театр имени М. Горького начал гастроли в Челябинске.

— Это наш творческий отчет перед тружениками Урала, — говорит директор театра К. Ушаков. — Гастроли МХАТа в Челябинске являются важной составной частью мероприятий, посвященных 80-летию театра, основанного К. С. Станиславским и Вл. И. Немировичем-Данченко. Это ко многому обязывает.

Обширный и разнообразный гастрольный репертуар даст уральцам возможность достаточно полно представить сегодняшнее лицо прославленного театра. Первым спектаклем, состоявшимся в Челябинске, были «Кремлевские куранты». Актеров тепло приветствовали представители общественности и зрители.

• — Мы надеемся, что в ходе гастролей возникнет откровенный разговор о жизни и искусстве, завяжутся новые дружеские связи, еще больше укрепится союз труда и сцены, — эти слова Героя Социалистического Труда — народной артистки СССР А. Степановой — были встречены зрителями продолжительными аплодисментами.

Впереди насыщенные творческой работой дни. Одновременно идут гастроли МХАТа в Свердловске, отдельные спектакли будут показаны в Магнитогорске, Нижнем Тагиле. Актеров ждут многочисленные встречи с трудящимися заводов, колхозов, совхозов, с воинами Советской Армии.

В. БОРОХОВ,
наш соб. корр.

ЧЕЛЯБИНСК.